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ATA DA QUINQUAGÉSIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DONÚCLE DOCENTE 
ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EMFISIOTERAPIA

Ata da quinquagésima reunião extraordinária do Núcleo 
Docente  Estruturante  do  Curso  de  graduação  em 
Fisioterapia,  realizada no dia 26 de agosto de 2020,  às 
14h00min, por via videoconferência.

No  dia  vinte  e  seis  do  mês  de  agosto  de  dois  mil  e  vinte,  às  quatorze  horas  por  via  
videoconferência,  reuniram-se  os  seguintes  membros  do Núcleo  Docente  Estruturante  do 
curso de graduação em Fisioterapia devidamente convocados: professora Adriana Neves Dos 
Santos,  professora  Angélica  Cristiane  Ovando,  professora  Danielle  Soares  Rocha Vieira, 
professora Kelly Mônica Marinho e Lima, professora Poliana Penasso Bezerra, professora 
Rafaela Silva Moreira sob a Presidência da professora Gisele Agustini Lovatel, presidente do 
NDE do Curso de Graduação em Fisioterapia, que cumprimentou a todos e havendo quórum, 
deu por aberta à reunião. A Professora Núbia Carelli Pereira de Avelar e o professor João 
Matheus  Acosta  Dallmann  justificaram  a  ausência  na  reunião.Após,  a  profa.  Gisele 
apresentou para apreciação os seguintes itens de pauta:  Item 1:  Aprovação da ata da 49ª 
reunião  extraordinária  do  núcleo  docente  estruturante  do  curso  de  fisioterapia;  Item  2: 
Planejamento das atividades pedagógicas adaptadas para as disciplinas de estágio da última 
fase do curso de fisioterapia referentes ao semestre 2020.1 (espaço de fala dos professores 
responsáveis pelos estágios); Item 3: Plano de trabalho dos estágios para o semestre 2020.1 
(apresentação Prof. Poliana, coordenado de estágios); Item 4: Apresentação de proposta de 
critérios  de qualidade  dos  estágios  realizados  semestre  2020.1;  Item 5: Apresentação de 
proposta de avaliação das atividades pedagógicas adaptadas utilizadas no semestre 2020.1; 
Item 6: Discussão e aprovação de planos de ensino;  Item 7: Informes gerais.Colocado em 
votação a pauta foi aprovada por unanimidade. Na sequência, passaram a discutir o item 1: 
Aprovação da ATA da 49ª Reunião extraordinária do núcleo docente estruturante do 
curso  de  fisioterapia.  Colocado  em  votação.  A  ata  foi  aprovada  com  alterações.  A 
seguir,item 2:Planejamento das atividades pedagógicas adaptadas para as disciplinas de 
estágio da última fase do curso de fisioterapia referentes ao semestre 2020.1 (espaço de 
fala dos professores responsáveis pelos estágios). A profa. Gisele pediu que cada professor 
compartilhasse  suas  experiências  de  estágios.  Com a  palavra  a  profa.  Danielle  fez  uma 
apresentação  das  atividades  que  serão  trabalhadas  estágio  supervisionado  em fisioterapia 
cardiorrespiratória.A profa. Poliana Fez um relato de como será realizada as atividades no 
estágio de Neurologia. A profa. Adriana Falou sobre os trabalhos do estágio de Pediatria. 
Com a palavra a profa. Kelly fez um relato do estágio de Traumatologia. Após discussão foi 
sugerido a aprovação da criação de padronização de termo de consentimento dos alunos para 
o  primeiro  dia  de  estágio;descrição  dos  atendimentos;  e  evolução.Aprovado  por 
unanimidade. Na sequência, item3: Plano de trabalho dos estágios para o semestre 2020.1 
(apresentação Prof. Poliana, coordenado de estágios).  Com a apalavra a profa. Poliana 
disse que foi feito uma consulta ao DIP/Prograd. Falou que foi orientada a fazer um plano de 
trabalho que deverá ser aprovado no NDE e no colegiado para ser acrescentado no regimento 
do  curso.A  profa.  Poliana  fez  a  leitura  do  documento  aos  membros  e  foram realizadas 
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algumas alterações. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade com a condição de 
anexar as fichas de avaliação de cada área de estágio e a verificação de inclusão de pacientes  
novos. O documento vai ficar no drive. Posteriormente, item 4: Apresentação de proposta 
de  critérios  de  qualidade  dos  estágios  realizados  semestre  2020.1.  Esse  item vai  ser 
discutido no drive pelos membros do NDE e será apresentado em uma reunião posterior. 
Item 5: Apresentação de proposta de avaliação das atividades pedagógicas adaptadas 
utilizadas no semestre 2020.1. Esse item vai ser discutido no drive pelos membros do NDE 
e será apresentado em uma reunião posterior.A seguir, item 6: Discussão e aprovação de 
planos de ensino.  A profa. Gisele fez apresentou os planos de Bioquímica e Biofísica do 
departamento FQM para aprovação. Colocado em votação. Aprovação condicionada a profa. 
Gisele realizar as pequenas alterações necessárias. Na sequência, item 7: Informes Gerais. 
A profa. Gisele informou que o professor João Matheus pediu desligamento do NDE e o 
prof. Bernardo pediu desligamento do colegiado. A profa. Poliana disse que está em contato 
com os alunos da última fase, disse que dos 10 alunos 4 alunos desistiram de realizar o 
estágio  de  maneira  não  presencial.  Por  fim,  não  havendo  mais  nada  a  ser  discutido,  a 
Professora  Gisele Agustini  Lovatel  agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 
reunião  às  17h10min,  da  qual,  para  constar,  eu,  Márcia  Elida  Domingos  Prudêncio, 
Assistente  em administração,  lavrei a  presente  ata  que,  se  aprovada,  será  assinada  pelos 
presentes. Araranguá, 26 de agosto de 2020.

Angélica Cristiane Ovando                                                      Kelly Mônica Marinho e Lima

Adriana Neves Dos Santos                                                           Poliana Penasso Bezerra

Danielle Soares Rocha Vieira                                                       Rafaela Silva Moreira

Gisele Agustini Lovatel
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